
Logotip del vostre Centre d’Esplai

Queridas familias,
Como bien saben el CENTRO DE ESPLAI pertenece al Moviment de Centres d’Esplai Cristians Catalans (MCECC). Esta federación pone a disposición de las familias, niños y niñas una Campaña de Becas para ayudaros con la inscripción de las actividades que organizamos. 

Si estáis interesados al solicitarlas, podéis dirigiros al equipo de monitores y monitoras. Podéis contactar con NOMBRE y APELLIDOS, (aaa@eee.ccc y telf. 123 456 789), puesto que es la persona responsable dentro de nuestro centro que se ocupará de este trámite.
Des del MCECC, se nos pide aportar una serie de documentación para tramitar vuestra beca. Es fundamental hacerlo puntualmente. Por ello, hace falta que todas aquellas familias que estéis interesadas nos la hagáis llegar antes del día dd/mm/aaaa. Para librar la documentación podéis hacerlo a LUGAR ENTREGA. Es importante que nos la facilitéis de una sola vez, de la forma más ordenada y clara posible. 

Así, para poder optar a una beca, deberéis presentar alguna de la siguiente documentación:
· Declaración de la renda (del ejercicio económico anterior) de las personas mayores de 25 años que residan con el participante acompañada de un certificado de convivencia emitido por el distrito/ayuntamiento del lugar de residencia actual (o comprobante del censo o padrón). 
· Informe de un trabajador/a social (firmado por el trabajador/a social acreditando que se encuentra colegiado). 
· Informe de Área Básica de Servicios Sociales.
· Informe acreditativo elaborado por parte de los proyectos de una entidad de acción e intervención social. Este informe debe ser emitido por una entidad diferente a la que promueve y organiza la actividad.
· Comprobante que acredite que alguno de los progenitores se encuentra en situación de desempleo. 
· Renda Garantida Ciudadana, renda de suficiencia, pensión contributiva o similares, acreditadas a través de su comprobante correspondiente.
Además, si se dispone de un Carnet de familia monoparental o bien de discapacidad de algún integrante de la unidad familiar, estos pueden favorecer el cálculo de la beca.
Muchas gracias por vuestra colaboración y restamos a vuestra disposición por todo aquello que creáis oportuno.
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El Equipo de Monitores y Monitoras
