                   



	           	  

Logotip del vostre Centre d’Esplai

Benvolgudes famílies,
Com bé sabeu el CENTRE D’ESPLAI pertany al Moviment de Centres d’Esplai Cristians Catalans (MCECC). Aquesta federació posa a disposició de les famílies i infants una Campanya de Beques per ajudar-vos amb la inscripció de les activitats que organitzem. 
Per sol·licitar-les, heu de dirigir-vos a l’equip de monitors i monitores. Poseu-vos en contacte amb  el/la NOM i COGNOMS, (aaa@eee.ccc i 123 456 789), ja que és la persona responsable dins el nostre equip que s’ocuparà d’aquest tràmit.
Per sol·licitar la beca se’ns demana aportar una sèrie de documentació que cal entregar puntualment. Per aquest motiu cal que totes aquelles famílies que hi estigueu interessades ens la feu arribar abans del dia dd/mm/aaaa. Per lliurar la documentació podeu fer-ho a LLOC LLIURAMENT. Per agilitzar-ho, és important que ens la faciliteu d’un sol cop, el més endreçada i clara possible.
Caldrà que aporteu algun dels següents documents per poder optar a la beca:

· Declaració de la renda (de l’exercici econòmic anterior) de les persones majors de 25 anys que conviuen amb l’infant acompanyada del certificat de convivència emès pel districte/ajuntament del lloc de residència actualitzat (o comprovant del cens o padró).
· Document acreditatiu de la titularitat d’una beca menjador per part de l’infant.
· Informe d’un treballador/a social (signat pel treballador/a social acreditant que aquest està col·legiat/da).
· Informe d’Àrea Bàsica de Serveis Socials.
· Informe acreditatiu elaborat per part dels projectes d’una entitat d’acció i intervenció social. Aquest informe ha d’estar emès per part una entitat diferent de la que promou i organitza l’activitat.
· Comprovant que acrediti que algun dels progenitors està a l’atur.
· Renda Garantida de Ciutadania, renda de suficiència, pensió contributiva o similars, acreditat a través d’una comprovant.

[bookmark: _GoBack]A més a més, si es disposa d’un Carnet de família monoparental o bé de discapacitat d’algun membre de la unitat familiar aquests poden afavorir el càlcul de la beca.

Moltes gràcies per la vostra col·laboració i restem a la vostra disposició per tot allò que cregueu oportú.

Atentament,
L’Equip de Monitors i Monitores

